12.

13.

Laci elhatarozta, hogy ezentul minden nap fejtorket fog megoldani. Az elsd
napon 1-et, a masodikon 2-t, a harmadikon 3-at, aztan ujra 1-et, majd 2-t, il-
letve 3-at és igy tovabb. A hét melyik napjan oldotta meg az 1. fejtorét, ha a
100. fejtorét hétfon oldotta meg?

(A) hétfon  (B) kedden (C) szerdan (D) szombaton (E) vasarnap

Egy szamsorozat els6 négy tagja ebben a sorrendben 1; 3; 5; 7 és a sorozat
minden tovabbi tagja egyenld az eldtte allo négy tag Osszegének egyes helyi
értekén allo szamjegyével. Az alabbiakbol melyik lehet ennek a sorozatnak
harom egymas utani tagja?

(A)3:3:1 (B) 70,5 (C)551 {056 (E)430

A rendezvény tamogatoi:
BEKASMEGYERI VERES PETER GIMNAZIUM
BAAR-MADAS REFORMATUS GIMNAZIUM
OBUDA-BEKASMEGYER ONKORMANYZATA
ESZAK-BUDAPESTI TANKERULETI KOZPONT
BRINGOHINTO KKT.

Hanganyag: CSIBA LAJOS, KEREKES BARNABAS

A verseny elsé forduléjanak megyei/korzeti szervezéi:

MESKONE FARKAS GABRIELLA, HEBLING ESZTER, JOBB TUNDE, GABRUS ANDREA,
AGOSTONNE SAPI ILDIKO, FEHER KAPLAR ATTILA, MERENYI GABRIELLA,
HORVATH ATTILANE, ABRAHAM DANIEL, BEKESSY SZILVIA, KURTINE IVITCZ IREN,
SZIGETI MATYAS, MAGYAR ZSOLT, SUVEGES-SZABO MARIANNA, MARKO ARANKA,
BERNATH VALERIA, PALASICS TAMASNE, KISSNE HORVATH AGNES,
LENGYEL-FISCHER AGNES, LACZKONE KISS BEATRIX, TOTH EVA,
AVRAMCSEVNE HEGEDUS ILDIKO, NYITRAI JANOS, UGRON SZABOLCS,
BARTA ANGELA, HERBAYNE DUDAS EVA, MESTER ENIKO,
HORVATHNE STUMM ERZSEBET, KAZSOKINE REINHARDT KATALIN,
SZEKELYNE APATI RITA, KOVACS ERZSEBET, BOGATHNE ERDODI JUDIT,
HORVATH SZILARDNE, MIKONE KOCSIS EVA

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A rendezvény févédnokei:
Prof. Dr. FREUND TAMAS akadémikus, a Magyar Tudomdanyos Akadémia alelnoke
Dr. AARY-TAMAS LAJOS, az Oktatési Jogok Biztosa

A verseny megalmodoja és a feladatsorok osszeallitéja:
NAGY-BALO ANDRAS kézépiskolai tanar

A honlap és az informatikai hattér miikodtetdje:
CSUKA ROBERT villamosmérnok

A feladatsorok lektoraloja:
NAGY KARTAL egyetemi hallgato

Anyanyelvi lektor:
PAPP ISTVAN GERGELY kozépiskolai tanar
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Orszagos donto

5. osztaly 2022. november 18.

Az 1-13. feladatok megoldasat a honlapon a megfelelé helyre tett X-szel rog-
zitsétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Anna ¢és Bori ugyanabban a 1épcs6hazban laknak, Anna a 2., Bori a 6. emele-
ten. A szintek kozott azonos szamu 1épcso talalhato. Mindketten az 1. emele-
ten lako baratjuktol egyszerre indultak haza. Hanyszor tobb 1épcsot kellett
megmasznia Borinak, mint Annanak, amig a sajat szintjiikre jutottak, ha
mindig csak felfelé 1éptek?

(A) 2-szer (B) 3-szor (C) 4-szer (D) 5-szor (E) 6-szor

A biifében 2 ragd és 1 nyaldka 100 Fz-ba keriil, 2 nyaloka és 1 ragéd pedig
80 Ft-ba. Hany Ft lehet az ara 1 ragdnak vagy egy nyalokanak?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 50

Egy tablazat mezbibe, amely néhany oszlopbdl és 8 sorbodl all, szamok vannak
beirva (minden mezébe egy szam). Minden sorban az 6sszeg 10 és minden
oszlopban az dsszeg 20. Osszesen hany oszlop lehet ebben a tdblazatban?

A) 2 (B) 3 © 4 o) 5

(E) Ezekbdl az adatokbol nem lehet megdllapitani

Egy tarsasdgban igazmondok és hazugok vannak, az igazmondok mindig
igazat, a hazugok mindig hamisat mondanak. Mindenki ismeri a tarsasag
tobbi tagjat, és mindenki ezt mondja: ,,A t6bbiek kozott tobb a hazug, mint
az igazmondo.” Osszesen hanyan lehetnek ebben a tarsasagban?

A) 3 (B) 4 (O 3%} ) 6

(E) Nincs a feltételeknek megfelelo tarsasag.

Egy szamot nevezziink szorzosnak, ha valamelyik szamjegye a tobbi szam-
jegy szorzata. Osszesen hany haromjegyii szorzos szam van?

(A) 43 (B) 46 (©) 48 D) 51 (E) 52

Egy szocske egy egyenes mentén vagy eldre ugrik 80 cm-t, vagy hatra 50

cm-t. Az alabbiak koziil, hany ugréssal juthat a kiindulasi ponttél pontosan
1 m 70 cm-re?

(A) 3 (B) 4 ©) 5 D) 6 (E) 7

10.

11.

Jancsi szétszedett egy csupa fehér szinti 1x1x1-es kiskockakbdl épiilt 3x3x3-as
kockat. Ezeken a kiskockakon 0sszesen 72 lapot pirosra festett, majd Gjbol 6sz-
szerakta a 3x3x3-as kockat. Osszesen hany piros kis kockalap valhatott ekkor
lathatova az Osszerakas utan a 3x3x3-as kockan?

(A) Eldfordulhat, hogy egy sem. (B) Eldfordulhat, hogy 1.

(C) Eldfordulhat, hogy 2. (D) Eldfordulhat, hogy 50.

(E) Elofordulhat, hogy 60.

Egy kiilonos 6ra mutatdi egyenletesen jarnak. A percmutatdé minden 65 perc-
ben megeldzi az 6ramutatot. Akkor errdl az orardl igaz, hogy a normal tem-
poban jard orakhoz képest. ..

(A) oranként 5 perccel lassabban jar. (B) lassabban jar.
(C) orankent 5 perccel gyorsabban jar. (D) gyorsabban jar.

(E) elozéek koziil egy valasz helyes.

Tiz egyenl0 nagysagi kockabol épitettek a gyerekek [L[l| [3]3] [2[2]!
alakzatokat. Ezutan minden alakzathoz elkészitették az ; § N ; f f 2

alaprajzot is. Mindegyik négyzetre rairtak, hogy arra __ o

hany kockat tettek. Osszesen hany kiilonbozé épitmény ; . z i i f
alaprajzai lathatok itt? 221y slt] [tf
(A) 3 (B) 5-nél kevesebb (C) 6-nal kevesebb Zlc u 2[2[1]
(D) 9-nél kevesebb (E) 9 5 ; ; Z f i ]

Mikit elvitte az apja a céllovoldébe és vett neki 10 golyot. Ahanyszor Miki célba
talalt, az apja annyiszor vett neki egy ujabb golyot, am ahanyszor célt tévesztett,
annyiszor elvett t6le egy golyot. Ha Miki 6sszesen 55 golyot tudott igy kiloni,
ebbdl pontosan hany talalt célba? (A golyok a kilovés utan nem hasznalhatok.)

(A) 27  (B) 40  (C) 45-nél kevesebb (D) 45 (E) 45-nél tobb
Karcsinak van néhdny 10 kg-nal kisebb egész kg tomegl sulya, amelyek
segitségével ki tud rakni 100, 102, 103 és 104 kg-ot is. Ekkor...

(A) eldfordulhat, hogy ezekbdl ki tud rakni 99 kg-ot

(B) biztosan ki tud rakni ezekbol 101 kg-ot.

(C) eldfordulhat, hogy ezekbdl nem tud kirakni 105 kg-ot.

(D) elofordulhat, hogy ezekbol nem tud kirakni 106 kg-ot.

(E) elofordulhat, hogy ezekbdl ki tud rakni 107 kg-ot.

A 12-13. feladatok a kévetkezd oldalon taldlhatoak!
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